

## 我最喜欢的地方

青岛，一座位于山东东部的海滨城市，那里有松软的沙滩，美丽的大海……去年国庆节，我和爸爸妈妈一起走进了这座迷人的城市。

青岛的海真是美极了，大海在阳光的照耀下闪闪发光；青岛的沙滩真是美极了，松软的沙子踩在脚下真舒服，沙滩上还散落着五颜六色的贝壳，有红色的、白色的……

除了美丽的大海和沙滩外，青岛还有许多海洋馆，我们去了南北两极动物海洋馆。海洋馆里有很多南北两极的动物，有可爱的绅士企鹅、凶猛的北极熊，还有贪婪的北极狼……让人目不暇接、流连忘返！

这样的海围绕着这样的城市，这样的城市依偎着这样的海。这就是青岛——一个如诗如画的地方。

市直三小四（5）班 杨博文 指导教师 左米娜



## 书

### de 遐想

我记不清何年何月开始我的读书生涯，只隐约记得小时候依偎在母亲怀里，倾听如催眠曲般的故事。母亲说我小时候就对故事非常感兴趣，别的孩子听了就过去了，我还念念不忘，以至于在夜晚突然想起某故事中的情节了，就缠着她问个不停。也许就是那时，我模糊地对书有了印象。

我喜欢让自己陶醉于优美的词句中，让心灵包围在感人的细节中，喜欢在阅读下一篇文章前预先幻想，然后为自己出色的想象力打分。我已经忘记曾有多少个春秋躺在书丛边，享受阵阵书香带给我的快乐。不知从什么时候起，我开始学着拿起笔歪歪扭扭地将心中所想鼓捣于纸张上，在跳跃的“音符”中体会文学的风采。

读书就如同品茶一般，一口下去，不在于多少，却要真实地感受到那一股沁人心脾之香。让茶水在入喉的一刹那间挥发，如空气般穿透你的身子，让身体融于那股清新中。读书也如此，不在于一口气读多少，只要把所读的每字每句都理解透彻，哪怕只读了一段、一行都是一种收获。

与书为伴，在不知不觉中，你的思想伴随着云雾翩然飞舞，带着那颗稚嫩的心你将走向成熟。

市三十中初三（4）班 智璐瑶 指导教师 岳利萍

# 快乐学种植

盼望着，盼望着，我们的种植园终于开园了！

种植园就在教学楼南边，虽然只有六七平方米，但是同学们都很兴奋，准备在这块小小的土地上精耕细作，大显身手。

十点钟，王老师带领全班同学来到种植园，她还邀请了有种植经验的家长做技术指导呢！我们先用铁锹和锄头翻地，土地被翻得松松软软，春天的泥土散发着一股好闻的味道。然后，大家一起把园里的碎石、枯枝等垃圾捡得干干净净。一位家长拿着耙子，帮助我们吧地耙得平平整整。最后，我怀着激动的心情，代表全体同学把写着“二四中队”的牌子插在地头上。所有的准备工作都做好了，现在我们可以学种菜了。

我的姥姥是王老师邀请的嘉宾之一，她教我们种向日葵。姥姥拿的瓜子又大又饱满，都是她精心挑的，还在水里泡过。她说，最好的瓜子才能做种子，泡过的种子才会更快地发芽。姥姥还说向日葵要种在



绘图 仁伟

园子最北边的位置，那里日照最好，将来等向日葵长高的时候，也不会遮挡住其他的菜。姥姥教我们先用铁锹挖出一个一个小坑，大概有我的一拳头那么深吧，然后把一颗颗

瓜子尖朝下放在小坑里，再盖上泥土。我们笑着挖坑，小心翼翼地点瓜子，一共种了三行向日葵。

张雨得的奶奶带来了她培育的莴笋苗儿。她告诉我们，挖好坑后，要先浇上点水，再埋上莴笋苗儿。就这样，挨着向日葵，我们又种了三行窝笋、一行蒜苗。在窝笋和蒜苗的空行里，我们还撒上了菠菜籽儿。瞧，菜地的空间利用很合理吧，这可是有行家在指导我们哦！

最后的工作是浇水。王奎元拿水瓶从桶里舀起水慢慢浇到菜苗旁边，王老师在旁边叮嘱：“不要正对着菜苗浇！轻点，别把苗浇歪了！”给菠菜籽浇水时，我们用手捧起水轻轻地洒，想把水浇得更均匀。

种菜有这么多学问和技巧，今天真是让我们大开眼界。我希望我们种的菜能快快长大，长得最好！

市实验小学洛南新区分校二（4）班 刘莞宁 指导教师 王海景

## 巧克力王国

今天是周末，妈妈说要带宝贝女儿丹丹去巧克力城玩。丹丹可高兴了，要妈妈早一点带她去玩。可妈妈说，只有她睡着了才能到巧克力城去，所以丹丹早早地就上床睡觉了。

在梦里，她看到了一排苹果树，上面接着一个个巧克力苹果，摘了一个放到嘴里，是纯正的巧克力奶糖的味道。再往前走，看到了一个红色的城门，她走进去，看

到一个皮肤白皙的小姑娘，丹丹问：“这是哪儿？你是谁呀？”小姑娘说：“这里是蛋糕城。我的名字叫莉莉。你叫什么呀？”“我叫丹丹。”“欢迎你来到我们的城市，我带你去参观一下吧。”

莉莉带着丹丹开始参观这个神秘的城市。她们首先来到一个叫奶油湖的地方，莉莉向丹丹介绍：“这里是我们著名的旅游景区，这个湖总长有3000米，湖深10米，因为湖里都是奶油，所以是纯白色的。”丹丹奇怪地问：“这里怎么会有奶油湖啊？”莉莉解释道：“因

为这里所有的东西都是奶油做的，所以湖也是奶油的。”丹丹看天色晚了，就向莉莉告别准备回家。当她走出那扇红色的大门时，天色忽然暗下来。她突然觉得脚下一软，掉进了一个深深的洞里。

丹丹突然从床上坐起来，吓出了一身冷汗，才发现自己这是在做梦呀。

市五十五中小学部四（4）班 梁越

## 给力的春游

星期四下午快放学的时候，班主任董老师来到教室向我们宣布：“根据工作安排，明天学校要组织同学们到郊外去春游，时间一天。”董老师的话音未落，教室里早已沸腾起来。

吃过晚饭，妈妈就带着我去了超市。平时总舍不得花钱的妈妈，那天显得格外大方。牛奶、面包、火腿肠、鸡腿，不大一会儿，就为我挑选了许多我喜欢吃的食品。

第二天早上，同学们都早早来到学校。集合完毕，随着校长一声令下，春游队伍浩浩荡荡出发了。

一路上，同学们难以抑制心中的快乐，笑容一直荡漾在每个同学的脸上。大路两旁的垂柳，在微风的吹拂下，不断摇摆着嫩绿的身姿，仿佛在热情地召唤着我们这些小客人。

经过将近一个小时的跋涉，我们就来到了此次春游的目的地。这是一片茂密的树林，树林里栽满了品种繁多的观赏花木，红的、黄的、白的、粉的，缤纷的花朵开得正艳，我们一下子

置身于花的海洋。同学们此刻也俨然变成了一只只欢快的小鸟，叽叽喳喳地穿梭于树木之间。有的在进行着有趣的拔河比赛，有的玩起了捉迷藏，有的在小心翼翼地做着探险游戏……我们心目中一向严谨的董老师，和我们一起跑啊，跳啊，高兴得也像孩子。踩在松软的沙土上，我们几个男同学突然来了灵感，发挥着各自的想象，用黄沙搭建起一座座梦想中的城堡，赢得了老师和同学们的啧啧称赞。

太阳公公已悄悄爬到了头顶，我们才忽然觉得，只知道疯玩，肚子早已咕咕咕咕提醒起了意见。我们几个“铁哥们”赶紧找到一块平地，铺上报纸，把各自带来的美食全都倒在上面，来了一次大会餐。大家不分彼此，也不用客气，喜欢什么就吃什么，一个个狼吞虎咽地吃了起来。平日里在家总感觉没胃口，但那天无论吃什么，我都觉得是那么香甜。

吉利区治成小学六（2）班 张一川 辅导员 董凤霞



## 难忘的愚人节

看着我。

“真的？”我不禁问了句。

“真的，不，不骗你，不骗你！”爷爷好像有些惊惶，眼神飘移不定，他挠了挠背，还很此地无银三百两地说了声“痒！”

“轰！”一大卷报纸被我扔出了阳台；“哗！”一大堆书轰然倒地；“咔嚓！”一个衣架在混乱中不幸“腰”折。

“够了！”爷爷用下巴指指墙角：“去那儿找吧！嘻嘻！”

我这才注意到墙角摆了一个大箱子。我迫

不及待地扑过去，打开箱盖，可里面却“此地无狗一条”。这是？一张纸条进入我的视线，上面写了五个大字：“愚人节快乐”。

“愚人节？”

“才知道？哼，哈哈哈！”

“今天四月一日了？”

“呃——是啊！哈哈——呃！”爷爷笑得直打嗝。

哎呀，真是浪费感情！我累得倒在床上。

西工区第二实验小学五（2）班 张仁礼 指导教师 李慧玉